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ポッドキャスト

ポッドキャスト認知者745サンプルにそ

の利用状況を聞いたところ、実際に利用

しているのは14.0%である。今後の利用

意向についても「ポッドキャストは使っ

ていないし、使う予定もない」が60.5%

と高く、ポッドキャストへの関心は低い。

今後ブログ同様、個人の情報発信方法の

1つとしての普及やコンテンツ内容の充

実などが望まれる。

ポッドキャスト利用率は14.0%
資料2-1-25　ポッドキャストの利用　N=745
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ポッドキャストは使っていないし、 
使う予定もない 
60.5％ 

ポッドキャストは 
今後使う予定 

25.5％ 

いくつか登録して 
使っている 
11.4％ 

いくつか登録して使っているし、 
自分でポッドキャストを行っている 
2.6％ 

ポッドキャストとは、iPodなどの携帯プ

レーヤーに音声データファイルを保存し

て聴くことが可能な放送（配信）番組で、

iPod以外にもMP3オーディオファイル

を保存して再生できるあらゆるプレーヤ

ーで聴くことができる。認知者は、半数

以下にとどまっているが、ブログサイト

などでも普及が進んでおり、今後、その

認知も上がるものと推測される。

ポッドキャストの認知率は43.7%と半数以下
資料2-1-24　ポッドキャストの認知状況　N=1,705
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まったく知らない 
56.3％ 

名前は聞いたことがある 
22.8％ 

どんなものか 
だいたい知っている 
13.2％ 

内容までよく知っている/ 
どういうものか説明できる 
7.7％ 
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ポッドキャスト

ポッドキャスト利用者104サンプルにその登録ジャンルを聞いたところ、「ニュース、政治、スポーツ」が33.7%、

次いで「ラジオ/トークラジオ」が28.8%、「語学/インターナショナル」27.9%と続く。速報性を重視せず、

時間をおいても楽しめる情報や「語学/インターナショナル」といった習得するためのコンテンツ利用が上位に

あるのが特徴的である。

利用ジャンルは「ニュース、政治、スポーツ」がメイン
資料2-1-26　利用しているポッドキャストのジャンル（複数回答）　N=104

0 10 20 30 40％ 

その他 

宗教＆スピリチュアル 

健康/食 

旅、乗り物 

教育/ファミリー 

コメディ 

映画＆テレビ 

ビジネス、テクノロジー、化学 

オーディオ・ブログ 

ミュージック 

アート＆エンターテインメント 

語学/インターナショナル 

ラジオ/トークラジオ 

ニュース、政治、スポーツ 33.7％ 

28.8％ 

27.9％ 

24.0％ 

20.2％ 

19.2％ 

16.3％ 

14.4％ 

6.7％ 

6.7％ 

6.7％ 

5.8％ 

1.0％ 

7.7％ 
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